

## Областной сетевой проект «Летнее чтение-2023»: активность с первых дней

С 1 июня в регионе стартовал областной сетевой проект «Летнее чтение», цель которого – организация содержательного досуга детей и подростков в библиотеках. В нем принимают участие все государственные и муниципальные библиотеки края. Целевая аудитория – дошкольники и школьники до 16 лет и их родители. Куратор проекта – Рязанская областная детская библиотека. На все лето для ребят подготовили 1550 мероприятий разной тематики и направленности, а также объявлена сетевая игра «Твой выбор», непосредственно связанная с плодотворным чтением художественной литературы и познавательных книг. Праздничное открытие «Летнего чтения» состоялось 4 июня на 10-м юбилейном фестивале областной детской библиотеки «Читающая Почтовая».

Сообщаем о самых первых днях в рамках проекта: за 1-2 июня уже состоялись 148 мероприятий в 25 районах края, а также в самой ОДБ, в библиотечных системах Рязани, в библиотеке имени Горького и специальной библиотеке для слепых. В этих мероприятиях приняли участие 3518 человек.

В частности, были проведены разноформатные праздники и мероприятия ко Дню защиты детей.

Так, игровая программа «Волшебная страна – Детство» развернулась под окнами библиотеки на Почтовой. 1 июня и в Центральной детской библиотеке на Станкозаводской читатели отметили первый праздник пришедшего лета. Мероприятие «Тайны книжкиной планеты» было основано на произведениях Кира Булычёва. Клоунесса Читайка пригласила ребят принять участие в интерактивно-развлекательной программе «Приключения в книжном заповеднике». Дети отвечали на сложные вопросы в интеллектуальной игре «Алиса на планете загадок», читали любимые произведения у открытого микрофона «Поэтический звездопад», много танцевали и даже устроили караоке-баттл. В «Горьковке» в День защиты детей прошло открытие выставки иллюстраций художника, автора детских книг, члена Союза художников России Екатерины Гончаровой. На презентации «На всех парусах ... в ЛЕТО!» автор рассказала о работах, представленных в экспозиции, и теме, которая их объединяет. Музыкальным подарком для гостей мероприятия стало выступление Эллы Хрусталевой и учеников ее вокальной студии. А в детской библиотеке Александровского района состоялось театрализованное представление «Волшебство книжного лета». Мальчишки и девчонки вместе с Василисой Премудрой и Карлсоном отправились в «путешествие» по русским сказкам. Сотрудники Пронской детской библиотеки (вместе с районным Домом культуры) порадовали детей театрализованным игровым представлением «Планета под названием Детство». Сказочные герои – Скоморохи, Царь, Забава и Лето – вызвали позитивные эмоции, провели веселые игры. Музыкальными подарками стали выступления детских коллективов. Праздник закончился конкурсом рисунка на асфальте «Счастливое детство».

За два дня также прошли конкурсы детского рисунка в разных учреждениях, громкое чтение «Почитаем Пушкина» (РОСБС), литературно-развлекательный микс «Вместе весело дружить» (Захаровский район), библиокешинг «В поисках сокровищ» (Касимовский район), игровая программа «Стихи о лете» (Ухоловский район), фото-конкурс «Фото с книгой» (Ряжский район) и т.п. Карту участника областной сетевой игры «Твой выбор» при этом получили 292 человека.

Каждую неделю новости по проекту будут пополняться, 9 июня другие интересные сюжеты «Летнего чтения» будут отражены на странице проекта на сайте РОДБ и в официальной группе во «ВКонтакте» [https://vk.com/letnee\\_chtenie2023](https://vk.com/letnee_chtenie2023).